Приложение 8

Тест 

Вариант 1

1.Идеальный газ в сосуде постоянного объема нагревается от 
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C.чему равно  отношение давления идеального газа?

А.227/127     Б.127/227        В.5/4     Г.4/5

2.Идеальный газ в сосуде при p=const  нагревается от 
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C .Чему равно отношение  объемов V2/V1  идеального газа?

А.27/227                         Б.227/27                                             В.5/3                                                  Г.3/5

3.чему равно отношение  давлений в сосудах, если  T=const,а объем увеличился  в 2 раза?
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4.Как изменяется давление идеального  газа при переходе из состояния 1 в состояние 2(рис. 1)
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Рис.1                                                                           Рис.2  

А. Остаётся неизменным                 Б. Увеличивается  

 В. Уменьшается                               Г. Может уменьшаться или увеличиваться             Д.Не знаю 

5 Газ переведен из состояния 1 в состояние 2 (рис.2) Какой это процесс? Как изменится плотность газа?

А.Изобарный; плотность газа уменьшилась

Б.Изобарный;плотность газа увеличилась

В.Изотермический; плотность газа уменьшилась

Приложение 8

Тест 

Вариант 2

1.Как изменится давление идеального газа при уменьшении его объема в 4 раза?(процесс изотермический)

А. Увеличится в 4 раза                                     Б. Не изменится,т.к. T=const
В.Уменьшится в 4 раза

2.Идеальный газ при изохорном процессе нагревают от 
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С .Во сколько раз изменится давление в сосуде?

А.Уменьшится в 2 раза                Б. Увеличится в 2 раза                            В. Не изменится

3.При изобарном процессе объем идеального газа увеличился в 10 раз .Как изменится температура?

А.Увеличится в 10 раз.                                                           Б.Уменьшится в 10 раз.

 В. Не изменится                                                                       Г. Увеличится в 1,2 раза
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Рис.1                                                                           Рис.2  

4.Как изменится объем идеального газа при переходе из состояния 1 в состояние 2 (рис.1)?

А.Останется неизменным              Б.Увеличится  

 В.Уменьшится                                Г.Может увеличиться или уменьшиться      Д.Не знаю

5.Газ переведен из состояния 1 в состояние 2 (рис.2).Какие изменения произошли в состоянии газа?

А. Температура уменьшилась, объём не изменился, давление, и масса газа увеличились

Б. Температура и давление уменьшились, объём и масса увеличились.

В. Температура газа понизилась, давление уменьшилось. Остался неизменным объем при неизменном газе.
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